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N OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Radiator size

MODEL :\::Ir-sliccei Zircon RGB 120 - (_WleUthUhl:lﬁﬁlﬂl%?laUHHU}IH;Sﬁiﬁﬁﬂﬁﬁjmﬂj}w _jﬂ 7 1‘: —5
1150/1151/1155/1156/1366/1200/2011/2011-3/2066 — | WU I
SUPPORTS AMD &) | A ﬂﬁ UM il
AM4 A ~
| O N
RGB Rainbow RGB —— [ LY 3
QT s 3
WEIGHT 0,65Kg O] i
©) | LW il
FANS A~ | WL E
DIMENSION 120mm x 120 % 25mm @Lwﬂ%}nmm HMH nmh il nﬂw nﬂh’n’nﬂﬂfl{MHiﬂ%MJ - ‘ |
SPEED / NOISE LEVEL 800-1800 RPM £ 10% / 31 dBA * 10% |I< ;I }‘—,{
154mm 27/mm
AIRFLOW / STATIC PRESSURE 74,2 CFM £ 10% / 2,2mmH20 *10%
PWM CONTROL Yes Pump size
RADIATOR 5
=]
DIMENSION 154mm x 122mm x 27mm T __
MATERIAL / TUBING LENGHT Aluminium / 300mm —W‘H[ [ ‘jp I
PUMP DD g . | g
DIMENSION ®67 x 39mm M"M[ I ljD
PLATE MATERIAL Copper H H r -
L ]
SPEED / NOISE LEVEL 2800 RPM * 10% / 30 dBA * 10% [t . | 67mm ’{ r 39mm ’{

) |
TDP max 170W |‘ '| }4—.{

120mm 25mm




N OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

ACCESORY BAG
O

£ —“—”‘ll_l'_%

Intel back plate 115x/17xx

X4
Intel 115X mounting Intel 17xx mounting Intel 20xx mounting Mounting Nut
SCrews SCrews SCrews
X4 X4 % X1

Mouting screws Radiator mounting Fan screws Thermal Grease
SCrews



N OVERSTEEL ZIRCON 120

RGB WATER COOLER

BASIC INSTALLATION

RADIATOR INSTALLATION
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N OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

BASIC INSTALLATIO

INTEL SOCKET
PUMP INSTALLATION
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N OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

BASIC INSTALLATION

AMD SOCKET
PUMP INSTALLATION

|

/ j@/ /W/% |
B e B e

Ll

EaENazn

&

05
Dmaagm@




N OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

BASIC INSTALLATION

o CABLE CONNECTION




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

ESPECIFICACIONES TECNICAS

MODELO Oversteel Zircon RGB 120
Intel-LGA
1150/1151/1155/1156/1366/1200/2011/2011-3/2066
COMPATIBLE
AMD
AM4
RGB RGB Rainbow
PESO 0,65Kg
VENTILADORES
TAMANO 120mm x 120mm x 25mm

VELOCIDAD / NIVEL DE RUIDO

800-1800 RPM £ 10% / 31 dBA * 10%

VOLUMEN DE AIRE /
PRESION ESTATICA

74,2 CFM £ 10% / 2,2mmH20 *10%

CONTROL PWM Si

RADIADOR

TAMANO 154mm X 122mm x 27mm
MATERIAL / LARGO TUBOS Aluminio / 300mm
BOMBA

TAMANO D67 x 39mm

MATERIAL PLACA Cobre

VELOCIDAD / NIVEL DE RUIDO

2800 RPM % 10% / 30 dBA £ 10%

TDP max

170W

Radiator size
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

ACCESORIOS PARA INSTALACION

£ JL’LILIL%

Placa trasera Intel
15xXX/17xX

Tuerca de montaje

12

x4 x4 % X1

Tornillos de montaje Tornillos para radiador Tornillos para ventilador Pasta térmica



\/ OVERSTEEL ZIRCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALACION BASICA

INSTALACION DEL RADIADOR
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALACION BASICA

INSTALACION DE BLOQUE EN SOCKET INTEL
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALACION BASICA

INSTALACION DE BLOQUE EN SOCKET AMD
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\/ OVERSTEEL ZIRCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALACION BASICA

e CONEXION DEL CABLEADO




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Radiator size

MODELE :\::Ir-sliccei Zircon RGB 120 - (_WleUthUhl:lﬁﬁlﬂl%?laUHHU}IH;Sﬁiﬁﬁﬂﬁﬁjmﬂj}w _jﬂ 7 1‘: —5
1150/1151/1155/1156/1366/1200/2011/2011-3/2066 | (WU I
COMPATIBLE AMD Q)| A AT ﬂﬁ WA il
AM4 L ~
| L N
RGB Rainbow RGB —— [ A AL 3
A A 3
POIDS 0,65Kg O] i
©) | LW 1l
FANS ~| AR {—
TAILLE 120mm x 120 % 25mm @Lwﬂ%}nmm HMH nmh il nﬂw nﬂh’n’nﬂﬂfl{MHiﬂ%MJ - ‘ |
VITESSE / NIVEAU DE BRUIT 800-1800 RPM * 10% / 31 dBA *+ 10% |I< ,I }‘_,{
' 154mm 27mm
‘;::E'gg:gz 2.:.';.{1 QUE 74,2 CFM + 10% / 2,2mmH20 *10%
CONTROLE DU PWM Oui Pump size
RADIATOR —5—
=]
TAILLE 154mm x 122mm x 27mm J __
MATERIAU / LONGUEUR DU TUBE Aluminio / 300mm —W_H—u[ [ ‘ja |
POMPE ) g ' | g‘
TAILLE ®67 x 39mm M"M[ I ljD
MATERIAU DE LA PLAQUE Cobre = FL? -
L ]
VITESSE / NIVEAU DE BRUIT 2800 RPM * 10% / 30 dBA + 10% [t . | 67mm ’{ r 39mm ’{

) |
TDP max 170W |‘ '| }4—.{

120mm 25mm




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

SAC D ACCESSOIRES

£ J’—’LH_H_%

Plague arriere Intel
115x/17xx

x4

Vis de fraisage

/)
& - ,
X2

AMD

X4 X4 x4
Vis de montage Intel Vis de montage Intel Ecrou de montage
17xX 20XxX
X4 % X1

Vis de fixation du Vis du ventilateur Graisse thermique
radiateur




\/ OVERSTEEL ZIRCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALLATION DE BASE

INSTALLATION DU RADIATEUR
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALLATION DE BASE

INSTALLATION DE LA POMPE A SOCKET INTEL
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALLATION DE BASE

INSTALLATION D'UNE POMPE D'AMD SOCKET
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALLATION DE BASE

o CONNEXION DU CABLE




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

TECHNISCHE DATEN

Radiator size

MODELL Oversteel Zircon RGB 120 B —— T
T @ | | 1
5071151 L
1150/1151/1155/1156/1366/1200/2011/2011-3/2066 i L T (A Ui
KOMPATIBEL AMD &) UL J- AN ﬂﬁ DAL il
AM4 L )
| T N
RGB RGB Rainbow —— [ A AL 3
LA A 3
GEWICHT 0,65Kg O
©)| WA il
FANS ~| L C {—-—
GROSSE 120mm x 120mm x 25mm @L WJHHHPWMHMH H[llBHHHHHH{\MQJIHﬂﬂﬂmmmﬂﬂm_}_/ L 1 ‘ s
g::zz‘évé:g:fﬁ'ﬁ" / 800-1800 RPM * 10% / 31 dBA * 10% F ’I }‘_,{
154mm 27mm
LUFTMENGE/ = 782 CEM £ 109% /2,2mmH20 £10%
PWM-STEUERUNG Ja PUMp size
RADIATOR e
Nk
GROSSE 154mm x 122mm x 27mm _
MATERIAL / ROHRLANGE Aluminio / 300mm HIH[
PUMPE Y § g
3
GROSSE ®67 x 39mm M'_M[
WERKSTOFF DER PLATTE Cobre = F —
) ,{ ) ,{
GESCHWINDIGKEIT 2600 RPM £ 109% / 30 dBA £ 10% = 1 — -

l | “ ,{
TDP max 170W I‘ 'I

120mm 25mm



V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

ZUBEHOR-TASCHE

2 J’—’L’Ll'_%

Intel Ruckwand
115Xx/17xX

x4

Intel 115x
Befestigungsschrauben

x4

Ausfrasen von
Schrauben

Intel 17xx
Befestigungsschrauben

X4

Befestigungsschrauben
fur den Heizkorper

Intel 20xx
Befestigungsschrauben

Lufterschrauben

Befestigungsmutter

12

=3,

Thermisches
Schmierfett
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RGB WATER COOLER

GRUNDINSTALLATION

HEIZKORPEREINBAU

[_J
o

i)

,\m\m\m\\\v
NI

U,
UL AT A




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

GRUNDINSTALLATION

INTEL SOCKEL PUMPE EINBAU
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RGB WATER COOLER

GRUNDINSTALLATION

AMD-STECKDOSENPUMPE EINBAU
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RGB WATER COOLER

GRUNDINSTALLATION

o KABELVERBINDUNG




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

SPECIFICHE TECNICHE

Radiator size

MODELLO i::j;j Zircon RGB 120 an (_WHUWHl:lmmﬁl}ljhH}ﬁjﬁ;ﬁmﬁjjﬂljﬂm er ﬂm By [— *E ——
1150/1151/1155/1156/1366/1200/2011/2011-3/2066 I NN I NI T I
COMPATIBILE AMD Q) I ﬂﬁ MR 1]
AMA4 T )
| T N
RGB RGB Rainbow —— [ A AL 3
LA A 3
PESO 0,65Kg W T
©)| WA il
VENTOLA ~| WA AR AL {—-
TAGLIA S — @wﬂwwﬂlﬂum nm[l T HM nﬂ“unﬂﬂwluﬂﬂmq W | ‘ 1
VELOCITA / LIVELLO DI RUMORE  800-1800 RPM + 10% / 31 dBA + 10% F ’I }‘_,{
' 154mm 27mm
VOLUME D'ARIA/ 76,2 CFM £ 10% / 2 2mmH20 £10%
CONTROLLO PWM Si Pump size
RADIATORE —_
M=
TAGLIA 154mm X 122mm X 27mm J _
_II\_IIlI’\;'gRIALEILUNGHEZZA DEL Aluminio / 300mm Wﬂ[ ) [ ‘QD |
POMPA ) g | §
TAGLIA ®67 x 39mm M'_M[ I Ijb
SN FLVE 4
MATERIALE DELLA PIASTRA Cobre A
) )
VELOCITA / LIVELLO DI RUMORE 2800 RPM + 10% / 30 dBA + 10% I ol | 67mm ’{ r 39mm ’{

) |
TDP max 170W |‘ '| }4—.{

120mm 25mm




V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

£ J’—”\ll\”_%

Piastra posteriore Intel
115X/17xX

X4

Viti di montaggio Intel
115x

X4

Viti per la fresatura

BORSA DEGLI ACCESSORI

Y,
O—7: ,_;L—»Jéz
X2

X4

Viti di montaggio Intel
17XX

X4

Viti di montaggio del
radiatore

X2

Presa di montaggio
AMD

x4

Viti di montaggio Intel
20XxX

Viti del ventilatore

AMD

X4
Dado di montaggio

R

Grasso térmico
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RGB WATER COOLER

INSTALLAZIONE DI BASE

INSTALLAZIONE DEL RADIATORE
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALLAZIONE DI BASE

INSTALLAZIONE DELLA POMPA INTEL SOCKET
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V¥ OVERSTEEL Z|RCON 120

RGB WATER COOLER

INSTALLAZIONE DI BASE

INSTALLAZIONE DELLA POMPA AMD SOCKET
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RGB WATER COOLER

INSTALLAZIONE DI BASE

o COLLEGAMENTO DEL CAVO
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